

Herendi bánya

Herendtől mintegy 3 km-re egy nagy mélyedést látni, itt nemrégén kúlfeljárású szénbánya volt. Erre tartunk. Dolgozóinknak új bányá-üzemünket, a Herendi Szénbányát akarjuk bemutatni.

Könnyű az ismerkedés, sok várpalotai bányász van itt Herenden, ide lettek áthelyezve, már megszokták a helyet, szívesen dolgoznak itt.

Maga a bánya két front és hat kis munkahelyből áll, középüzem. A termelés egy 850 méteres szintestáron jön ki a bányából, végnélküli kötél, bent a bányában egy 28 méteres ereszke megy le, 12 fokos emelkedéssel. A végnélküli kötéltől 240 méter hosszan a bányában, a többi a külszínen húzódik, a szén innen borítóba megy, onnan gumiszalagon törőbe, osztályzóba, majd a vagonokba kerül.

Lent a bányában két front van, mindkét front 30 méter homlok-hosszal, az egyikben rázócsuza van, de már Várpalotáról elment egy kaparófelszerelés ennek kicserélésére, a rázócsuzdát Hidasbánya kapja meg. A másik fronton „a” típusú kaparószalag van. A bánya az első negyedévi tervét 102,8 százalékkal teljesítette, de jelenleg tervétől naponta 5-6 vagonnal elmarad.

Andruch Károly, az üzemi párttitkár a bányában mint lömester dolgozik s így végzi pártfeladatát, természetesen így elég nehéz ellenőrizni az aktívákat és irányítani az oktatást. Maga az első és második éves politikai iskola rendszeresen meg is van tartva és a hallgatók rendszeresen részt is vesznek az oktatáson.

DISZ-élet a herendi üzemenél még nincs, ebben a hónapban vá-

lasztják meg a DISZ vezetőséget és akkor megindul a fiatalok szervezeti élete is. A szakszervezet ü. b. elnöke, Zsigó József elvtárs a dolgozók között igen nagy szeretetnek örvend, minden ügyes-bajos problémával felkeresik őt és ma már a 172 szakszervezeti tagból 302-re növelte a létszámot, de még ennél sem akarnak megállni, tovább akarnak fejlődni, mint ahogy fejlesztik a sportot is, hiszen labdarugó, ökölvívó, röplabda, asztalitenisz és teke felszerelés már meg is van. Ugyanígy foglalkozik a szakszervezet a kulturmunkával is, meg akarja a dolgozókat kímélni attól, hogy a 3 km-re lévő Herendre kelljen bejárni. Ott a bányá mellett kultúrleléstítmény nincs, s ez megnehezíti a kulturmunkát. A szakszervezet különben igen jó Herenden, a dolgozók bizalommal fordulnak minden problémával hozzá.

A fronton teljesítő brigádok közül a Várpalotáról áthelyezett **Selmeczky Gyula** csapata állandóan teljesíti tervét. **Kaszás Antal** frontmester 26 főnyi brigádjával közel 120 százalékos tervet teljesít. A kis csapatok közül **Rédling János** csapata vezet 145 százalékkal, de jó **Ruppert Antal** brigádja 130 százalékos eredményével, azonban az nagy hiba, hogy a herendi bányának mindössze három sztáhanovistája van, **Rédling János** és **Laki József** vajúrók, **Szalai G. Gergely** gépészeti művezető. Itt feltétlenül kell ezen és minél több kiváló dolgozót eredménye alapján sztáhanovista címré felterjeszteni.

Kongresszusi felajánlásait a herendi bányászok teljesítik. **Képes Rudolf** vajúró márciusban 140 százalékos tervet teljesít, **Rankl János** vajúró másodmagával a 18 csillés előírászatára 2 csille vállaltat tett

és ezt műszakonként 6-8 csillével túlteljesíti, nem marad el tőlük **Ancsarov Ferenc** vajúró, aki márciusban 130 százalékos tervet teljesített. A dolgozó nők nem maradtak le a férfiak mögött. **Tamás Eszter** gépkezelőnk sokszor még a felvigyázót is helyettesíti, szeretik dolgozó társai, mert látják, hogy jó példával jár elő.

A külszíni dolgozók hozzájárulnak a bánya jó termeléséhez. **Szalai** elvtárs, aki 50 éve dolgozik a szakmájában, a művezető. Kiváló munkájáért megkapta az üzem érdemes dolgozója kitüntetését, különböző pénzjutalmakat, az üzem újítási felelőse is, 62 éve ellenére fiatalos lendülettel végzi munkáját, új dolgozókat tanít szakmunkára. A kongresszusi verseny tiszteletére vállalta, hogy elvégzi 100 százalékosan a karbantartási munkát és betanítja a gépüzem új dolgozóit. Mióta a kongresszusi vállaltat megtegye, hat új munkást tanított be, akik szorgalmasan dolgoznak. Ilyen közöttük **Sikátory Ildikó** hegesztő, aki egy esztendeje dolgozik ebben a szakmában, igen jó teljesítményei vannak.

A bánya valamikor külszíni fejlesztésből is állt és amint **Dócza József** igazgató elvtárs elmondja, ma már nem termel. **Dócza** elvtárs külszínen 34 éve bányász, jó vezetője a Herendi bányának.

A herendi bánya egészen biztos egyik erőssége lesz üzemünknek. Már kapott műszaki segítségét a várpalotai vezetőkől és a további folyamán egyre több gép kerül le a bányába, egyre jobban beleilleszkedik azoknak az üzemeknek a sorába, amelyek a Várpalotai Tröszt tervteljesítését segítik elő.

Hirek

Vasárnap, 11-én osztották ki az első negyedévi jutalmakat a tervteljesítésben kitűnt dolgozóknak. A tárgyi jutalmakkal együtt mintegy 38.000 forint érték került kiosztásra.

Április 11-én, vasárnap a Szabadság Kultúrotthonban választották meg az új kultúrvezetőséget. Bizunk benne, hogy az új vezetőség a réginél jobban dolgozik, s megjavítja az amúgy is gyenge kulturmunkát.

A Ferenc-mező dolgozói közül mintegy hetvenen vettek részt azon a díszében, amelyet a vállalatvezetőség a Ferenc-mező dol-

gozói részére rendezett az átállás sikeres befejezése alkalmából. A díszében a vállalat részéről **Szép Ernő** főmérnök, a Ferenc-mező részéről **Kasza Zoltán** mérnök tartott beszédet.

Az ebben az évben végző technikusok közül tizet a vállalat vezetősége hétfőtől kezdve gyakorlatban segédaknásznak állít be. Serfőző József és Dél János a Beszálló-aknán, Diószegi József, Scharf Imre a Cser-mezőben, Gengeliczy Kornél, Kelemen József és Korom János az Ernő-mezőn, Lucza Károly, Gubicza Imre és Vers István a Ferenc-mezőn teljesítenek szolgálatot.

Nem hordják el a szemetet

A Köztisztasági Iroda vezetője nem végzi jól a munkáját, az utcákra hordják ki a szemetet, amit a szél visszavisz a lakóházakba, ahelyett, hogy kocsival elhordatná. Jó lenne, ha a tisztifőorvos elvtárs megtekintené ezeket az utcákat és utasítaná a Köztisztasági Hivatal vezetőjét, hogy a fertőző szemétdombokat rendeltetési helyére szállítsák el.

A Marx- és a Sallai-utcába pontosan eljárnak a szemétpénzt beszédni, de a szemetet nem viszik el. Ilyen eljárások a Köztisztasági Hivatal részéről nem azt bizonyítják, hogy a dolgozó nép jobb léteire törekednek, hanem azt, hogy a dolgozóktól a pénzt szedik el.

Vati Mihály.

Ellenőrizték a bányatelefonokat

A Ferenc-mező 70-es fronton állandó az ürescsille hiány. Azonkívül amikor valami baj van, vagy szeretnénk beszélni a szállítással, állandóan szaladgálni kell, nem tudjuk használni a telefont. Mi úgy tudjuk, hogy a telefon jó, csak egyes lelkiismeretlen dolgozók akaratlanul leveszik, hogy ne kelljen ürescsillét biztosítani a részünkre.

Súlyos hiba állhat elő, ha balcsent főtérnek, nem tudunk beszélni s még azt sem tudjuk, hogy ki az, aki ilyen lelkiismeretlen munkát végez. Kérjük a szállítási felvigyázókat, Ellenőrizték a telefont, vizsgálják meg minden műszakon, hogyan működik.

György János vajúró.

Hogy tisztít a Patyolat?

Az új tegényszállót a vállalat szépen berendezte, az ágyakra friss tiszta ágyneműt tett, illetve megpróbált tisztát tenni, de a „Patyolat” tisztító vállalat ezt megakadályozta.

Hogy néz ki ez a dolog? Azt, amit a Patyolattól elhozunk, ki-

tisztított fehérnemű címén könnyen össze lehet tévesztetni kéthetes lepedővel. Kérem a Munkásellátási Osztályt, lépjen érintkezésbe a Patyolattal és hasson oda, hogy a ruha, amit ide küldenek, valóban tiszta legyen.

Olasz István.

Rosszak a vízcsapok — éjjel-nappal ömlik a víz

Már több ízben hívták fel az üzemi lakótelep vezetőségének figyelmét arra, hogy a Felsőinkámi utcai vízcsapok rosszak és éjjel-nappal folyik az utcán a víz. De még a mai napig sem történt intézkedés ennek megjavítására. Nem kellernes sárban járunk!

de ettől eltekintve, nem állunk olyan jól víz dolgában, hogy ilyen mennyiségű vizet elpazaroljunk. Ez már hetek óta tart, jó lenne, ha az illetékes személyek felfigyelnének erre és megtennék az azonnali intézkedéseket.

Nyirő János.

Szeretettel fogadtak a régi bányászok

A vajúróiskola elvégzése után mint kezdő vajúró megkezdtem a munkát a Ferenc-mező 70-es frontján. Nagyon tetszik a munkahely, a régi bányászok örömmel fogadtak, segítenek a munkában, ha valamit nem tudok, megmagyarázzák. Az üzemi vezető elvtárs is felkeresett, elbeszélgetett velünk, csak még a DISZ nem jött el hozzánk, pedig mi új vajúrók mind a DISZ tagjai vagyunk.

A szálló, ahol lakunk, nagyon szép, csendes helyen van, jó levegő van, a szobák is szépek, csak egy hiba van, hogy a konyha még nincs beállítva. Messzire kell járni, naponta háromszor az üzemi konyhára étkezni, s ez eléggé fárasztó. Kérjük a Munkásellátási Osztályt, hogy a konyha beállításáról minél előbb gondoskodjon.

Szetmár István, Petőfi-szálló.

Elsősorban a fegyelmezett, szocialista tulajdont megbecsülő dolgozók kapnak rádiót

Az újság multheti számában **Serbán Péter** elvtárs felveti, hogy a vállalat igazgatója ígéretet tett arra, hogy rádiót kapnak.

A tény az, hogy az igazgató elvtárs egy-két szobában tett ily ígéretet, elsősorban azoknak a dolgozóknak, akiknek a lakóhelyük a legtisztább volt és a szoba berendezését megbecsülték. A mi tervünk az, hogy minden szobát ellátunk rádióval, hogy a dolgozók kulturális igényeit kielégítsük, úgy a Kossuth, mint a két új szállóba is bevezetjük a vezetékessé rádiót és ennek érdekében már hónapokkal ezelőtt felvettük a kapcsolatot a Posta vezetékes rádióbeszerelési csoportjával, majd később a Nehézipari Minisztériumhoz fordultunk a beszerelés engedélyezése végett, ahol biztató választ kaptunk. Tekintettel arra, hogy a mai napig a rádiók beszerelése nem kezdődött meg, mi magunk láttunk neki a szállók neprádióval való ellátásának. Eddig a Kossuth-szálló 12 rádiót kapott. A jövőben elsősorban azok a szobák kapnak rádiót, ahol a legnagyobb a tisztaság, ahol a legjobb a munkafegyelm és a szocialista tulajdont úgy megbecsülik, mint a saját-

jukat. Világos, hogy a szálló lakóitól függ, hogy kapnak rádiót. Azok a dolgozók, akik a havi kiértékelésnél munkafegyelmében, tisztaságban, köztulajdon ügylésben jól állnak, biztosra vehetik, hogy rádiót kapnak. Tehát minden dolgozón mulik, hogy legyen rádiója és ezért fokozottabb érdeke a dolgozóknak az említett feltételeket teljesíteni, hiszen abból amúgy is anyagi előny származik rá. Meg kell mondanunk, hogy olyan szobákból, ahol a lakók a köztulajdont képező tárgyakat nem becsülik meg és rongálják, a rádiót elveszítjük és az okozott kárt velük megtérítjük. A rádiót pedig átadjuk olyan dolgozónak, aki azt jobban megérdemli.

A mi feladatunk a szállók otthonossá tétele. Dolgozóink tapasztalhatják, hogy kifosztjuk a szállókat, sportfelszereléseket és társasjátékokat 10.000 forint értékben vásároltunk. A női szállóra varrógépet vettünk, a szállók ablakaira függönyök kerültek, és több szoba szőnyegét is kapott. A közeljövőben a szállóink mellett, ahol hely van — röplabda-pályát létesítünk.

Minden cselekedetünk a dolgozóért van, hiszen osztályunkat azért is hívták létre, azonban ez még mindig kevés és mi többet akarunk tenni. Ezért is kérjük a szállón lakókat, hogy saját maguk közül építsenek ki társadalmi ellenőroket, akik az esetleges fegyelmezettlenkedőket, köztulajdont nem megbecsülőket rendretusítják.

A dolgozók által felvetett bírálatot egyetértünk, azonban a sajtó felé javasoljuk, hogy a jövőben egy cikk megírásánál kérje ki az ígértetvő véleményét, mert véleményünk szerint minden egyes kérdést egy-két hét alatt nem lehet elintézni.

Simon László
Munkásellátási Oszt. vezetője.

*

Simon elvtárs által megírt cikk igen alapos és jó útmutatást ad a szálló lakói részére, azonban még is helyesnek látjuk, hogy azokra az ígértetekre, melyeket az idő rövidsége miatt nem lehetett teljesíteni, a dolgozó határidőn belül választ kapjon. S ezért úgy találjuk, hogy az elmúlt héten között levél indokolt volt.

Uj sztáhanovistáink



Juhász József, vajúró



Vági Károly, aknász



Korom Sándor, vajúró



Pass József, vajúró



Galli István, vajúró